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UNIVERZALNi POSUVNE MERITKO

2 ' a) hlavni méfitko s milimetrovym
a palcovym délenim stupnice

b) pevné méfici rameno
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sassssosssonvtlon i B A d) nonius (mm a palce)

e) méfici bfity pro vnitini méreni
f)  méfici bfity pro vnéjsi méreni

g) hloubkomér
h) doraz
i)  zajistovaci (stavéci) svérka

Pti Cteni namérené hodnoty se vidy
nejdfive urci, kolik celych milimetrd
dosahla (nebo prekrocila) nulova
stupnice nonia (napt. 51). Pak se zjisti
ta ryska na stupnici nonia, ktera se
kryje snékterou ryskou na stupnici
hlavniho méfitka.

51}+05=515 Je-li to napi. pdtd ryska, je vysledek
' mérfeni 51+0,5=51,5mm.
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Pfi ¢teni naméfené hodnoty se vidy
nejdrive urci, kolik celych milimetr(
dosdhla (nebo prekrocila) nulova
stupnice nonia (napf. 51). Pak se zjisti
ta ryska na stupnici nonia, kterd se
kryje s nékterou ryskou na stupnici
hlavniho méfitka.

51}+05=515 Je-li to napf. pdata ryska, je vysledek
- méreni 51+0,5=51,5mm.




